

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
ЯМАЛО-НЕНЦКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ  
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ПУРОВСКИЙ РАЙОН  
УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ  
АДМИНИСТРАЦИИ ПУРОВСКОГО РАЙОНА**

629850, Ямало-Ненецкий Автономный округ, Пуровский район, г. Тарко-Сале, ул. Республики, 25 тел. (34997) факс 6-06-63  
e-mail: Pur.kultura@rambler.ru

на № 06 03 2012 г. № 01-25/243  
от \_\_\_\_\_ 201 \_\_\_ г.

**Ректору Московской  
государственной консерватории  
имени П.И. Чайковского  
профессору Соколову А.С.**

**Уважаемый Александр Сергеевич!**

С 5 по 6 марта этого года в Пуровском районе Ямalo – Ненецкого автономного округа проходил VIII районный конкурс юных инструменталистов на приз Главы района.

В творческом состязании приняли участие 187 учеников детских школ искусств Пуровского района.

Надо отметить, что авторитет и престиж любого конкурса складывается из множества факторов, в том числе и творческой значимости членов его жюри.

Чефанов Денис Владимирович работал председателем жюри в номинациях: «Фортепиано», «Камерные ансамбли», «Фортепианные ансамбли».

Кроме работы в конкурсной комиссии профессиональный музыкант провёл мастер-классы с юными инструменталистами, поделился своим опытом, секретами профессионализма и провёл корректировку техники игры учащихся на инструменте.

Очень важно, чтобы человека, особенно юного, вовремя заметили, поддержали и дали опору для дальнейшего роста. Именно для этого создали и воплотили в жизнь данный проект, который с большим успехом в течение восьми лет шагает по Пуровской земле.

По завершению конкурса для жителей и гостей города Тарко-Сале состоялся гала-концерт с участием членов жюри и победителей конкурса.

Высокий профессионализм Дениса Владимировича стал прекрасным примером виртуозного исполнительского мастерства для преподавателей и юных дарований нашего района.

Настоящим праздником и большим событием в культурной жизни Пуровского района стала встреча зрителей с музыкальными произведениями именитых русских композиторов в исполнении маэстро, слышать которую «в живую», далеко не часто можно в стенах концертных залов далёких северных посёлков.

Мы искренне благодарны Чефанову Денису Владимировичу за понимание важности сохранения и поддержки развития культурных традиций в самых отдалённых уголках суровой северной Ямальской земли, за желание своим мастерством дарить радость общения с высоким искусством.

Надеемся, что наше творческое содружество будет иметь продолжение.

**Начальник  
Управления культуры Администрации  
Пуровского района**



**Л.Н. Ерохова**